

НА БЛЮМИНГЕ НЕТ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ БОРЬБЫ ЗА ПЛАН

Обжимный цех в стахановский месяц плана не выполняет. Ежедневно обсуждая сменно-встречный, бригады берут обязательства выполнять план. Но подсчет после окончания смены показывает, что план не выполнен.

Обычно в цехе сваливают только на нагревательные колодцы и на крановщиков кранов «Тиглер», а порой на стан «30». Эти причины невыполнения плана фигурируют во всех сводках. Но только ли это тормозит работу? Нет.

Невыполнение плана в обжимном цехе вызвано, главным образом, расплывчатостью трудовой дисциплины среди командного состава и низкой интенсивностью работы старших операторов.

Пример плохого руководства показывает начальник смены тов. Ланин. 15 апреля его смена простояла 3 часа 40 минут; 16 апреля из-за плохой приемки смены тов. Ланиным оператор тов. Богатыренко выполнил плана.

До последних дней руководители обжимного цеха кричали в один голос, что основная причина невыполнения плана — плохая доставка горячих слитков мартеновским цехом.

Стахановцы обжимного цеха обратились по этому поводу с письмом к стахановцам мартена. 16 апреля мартеновцы начали равномернее подавать плавки. Но все же 16 апреля обжимный цех плана не выполнил.

Почему мне не повышают разряда?

В декабре я работал сварщиком на нагревательных колодцах блюминга. Зарплата за эти проработанные дни мне вывели по шестому разряду. В настоящий момент я подменный сварщик. Если кто-либо из сварщиков не выйдет на работу по болезни или еще по какой-либо причине, я его заменяю. Мне должны были бы повысить разряд, но до сих пор этого не сделали.

Редко бывает, чтобы смена работала без простоев. 40 минут, 1 час простоя в смене — обычное явление. Эти простои съедают в каждой смене 175—190 тонн металла, что является основной причиной невыполнения плана. Но бывают и такие смены, когда простои незначительны, а операторы плана не выполняют. Здесь сказывается отсутствие социалистического соревнования между операторами.

Операторы в январе катали по 190 тонн в час, а в марте катают только 170.

Кривая выполнения плана в обжимном цехе шла вниз. За 15 дней обжимный цех выполнил план на 84,9 проц.

Сейчас в обжимном цехе развертывается социалистическое соревнование. Стахановцы начинают показывать в отдельные дни образцы высокой производительности. Оператор тов. Черныш выполнил план 6 и 14 апреля на 103,1 проц.

Оператор тов. Ташенко в отдельные смены также перевыполнял план. Но перевыполнение плана наблюдается только в отдельных сменах.

Перевыполнение плана нужно добиваться во всех сменах. Обжимный цех имеет все данные для перевыполнения плана. Требуется больше поворотливости командиров, надлежащая приемка и сдача смен, а блюминг выйдет в шеренгу передовых цехов нашего завода.

ШВАРЦМАН.

ПИВОВАРОВ ПРОПИЛ ДЕНЬГИ РАБОЧИХ

11 апреля часть рабочих службы движения обратилась к дорожному комитету с просьбой выдать ей деньги из кассы взаимопомощи по 5—10 рублей каждому.

Просьба была удовлетворена. Уполномоченный кассы взаимопомощи Пивоваров получил деньги для выдачи рабочим.

Но Пивоваров вместо того, чтобы передать деньги рабочим, пригласил диспетчера Поскребышева в пивную и пропил деньги рабочих.

Такой возмутительный случай не может быть терпим. Мы требуем привлечения Пивоварова к ответственности.

ОЧЕВИДЦЕВ, МИТРОХИН, ДРОЧЕВ, ШУРИН И., ШВЕЦОВ.

Задержали погрузку 15 платформ

По требованию копрового цеха 15 апреля были поданы 15 платформ для погрузки мартеновским шлаком. По плану надо было провести погрузку за 3 часа, а было затрачено 9 часов.

Я сигнализировал заместителю начальника копрового цеха тов. Чечерину, который пообещал ускорить погрузку, но никаких мер не принял.

Я позвонил десятнику погрузки Загоренко, но тот заявил, что не успел подготовить нужное количество шлака, а поэтому ускорить погрузку нельзя.

Диспетчер САЗОНОВ.

Прыжки с парашютной вышки

Комсомольцы стана «500» 15 апреля организованно посетили городской сан. Из 20 комсомольцев 10 совершила свой первый прыжок с парашютной вышки.

Комсорг ЛЕЛНОВ.



Стахановец мартена № 12 тов. СЕЛИВАНОВ наблюдает за плаковой станицей. Фото Е. Лофсева.

Стахановцы обмениваются опытом работы

Треугольник котельно-ремонтного цеха решил собрать своих знатных людей — стахановцев для обмена опытом работы.

16 апреля, после гудка, в красный уголок собрались стахановцы. О стахановском движении в котельно-ремонтном цехе подробно рассказывал начальник цеха тов. Рябов.

— Наш цех перевыполняет новые нормы, но плана не выполняет. Этот разрыв наши стахановцы должны ликвидировать, для этого у нас есть все возможности, — говорит тов. Рябов. — Мы много еще тратим времени на переделку деталей.

Стахановцы с большим вниманием выслушали доклад о работе одного из лучших стахановцев цеха тов. Нена. Тов. Нена подробно рассказывал, как он добился превращения своего участка в стахановский.

— Все зависит от людей, работающих на моем участке. Я заботливо и внимательно слежу за каждым своим рабочим, объясняю ему все непонятные вопросы, — говорит Нена. — Мы применяем бусыгинские методы работы.

Стахановец Соценко рассказывал, как он борется за качество инструмента, и тут же подчеркнул, что в цехе наварски обращаются с инструментом. Он внедряет практические мероприятия для лучшего изготовления инструментов.

Все выступавшие стахановцы рассказывали о своих методах работы, вносили ряд ценных предложений, говорили о недостатках, мешающих стахановской работе.

Выступивший механик цеха тов. Шейдр отделился общими фразами и ничего не сказал о том, как он думает улучшить работу механиков. На его участке работают только 6 стахановцев.

С механизмами в ремонтно-котельном цехе обстоит плохо. Начальник цеха тов. Рябов обязан уделять большее внимание этому участку.

Совещание стахановцев ремонтно-котельного цеха прошло живо и интересно. Такие совещания треугольника должны практиковаться чаще.

ВЛАДОВ.

Вести из цехов

В газовом цехе создана первомайская комиссия, возглавляемая обер-мастером Корбковым. Комиссия наметила план и приступила к работе.

Для красного уголка треугольника газового цеха закупили струнные инструменты.

При газовом цехе создан струнный кружок. Кружок приступил к работе.

На 15 апреля в шлемо-динамометрическом заводе ок. 700 человек обменяли профсоюзные билеты. Обмен профбилетов на шлемо-динамометрическом заводе заканчивается.

ДОКЛАД тов. КОСАРЕВА (окончание)

бурного внимания, одаривания, без удержанной лести не потерял революционного чувства бойца. А когда попробовали вмешаться, превратить это вредное усердие в особенности вокруг свадьбы Величко, все сразу от него отвернулось. А теперь Величко забил, о нем перестают говорить, предостерегая его самого себе. Такова оборота и сторона этого неадекватного внимания. А главное — Величко-то сам во всем этом не виноват. Виноваты горе-воспитатели, которые сейчас готовы обвинить Величко, а сами ищут новую «жертву» для своих хлопотливых «забот».

Или вот еще один всем памятный пример. Жила-была и сейчас процветает пионерка Мамлакат. Никто никогда не знал об этой девочке двенадцати лет. Но стояло ей побывать на приеме у членов правительства, получить орден за свои заслуги, некоторые, не в меру восторженные воспитатели, до того расчувствовались, что на глазах у всех пытались порвать рубенка. Взрослые дяди стали организовывать делегацию школьников и пионеров к этой девочке, приглашать Мамлакат делать доклады, выступать и т. д. Няньки бедная Мамлакат по предостере-

жения, что на родине ей готовят торжественную встречу, что художники готовятся писать с нее картины, лопить статуи, что какие-то организации решают выстроить для нее даже специальный дом.

В буржуазных странах, когда какой-нибудь знаменитость входит в моду, ей различные фирмы начинают посылать туфли, шляпы, духи и т. д. в целях простой невысказанной рекламы. Но капиталистические дельцы рекламируют в этом только свои выгоды, а не цели, которые устраивают существованию вокруг наших сплоченных героев, хотя своей назойливой попой рекламировать самих себя. Подумать только этих попойков от нашей молодежи!

Вы подумайте только, что успели они сделать с некоторыми нашими знатными стахановцами! Вот на Брянском заводе работал когда-то знатный комсомолец стахановец Георгий Лихорадов, награжденный орденом Ленина. Я говорю: работал, потому, что со времени своего награждения и до последних дней он почти ни одного дня не стоял уже у своего станка, на котором добился таких блестящих успехов. Ему просто не дают возможности работать. Его бесперебойно, изо дня в день тащат на торжественные заседания, собрания, выступления, доклады, встречи с артистами, художниками, профессорами, — с кем хотите.

Его приглашают на другие заводы, в другие города, превращают Лихорадова в эдакого развлекательного гостеприемца. Чехов когда-то писал, как мешаю занимали генерала на свадьбу для торжественности. И вот попытки хотят превратить на них знатных людей в чеховских свадебных генералов. Не выйдет, товарищи! Не позволим! Не дадим! (Продолжительные аплодисменты).

Забора и внимание к человеку заключаются вовсе не в том, что бы давать ему все готовенькое, растить в нем чувство сытого благополучия, за которым всегда следует апатичность. Збота и внимание заключаются вовсе не в том, чтобы ласкать, подлаживаться к молодому человеку, растить в нем маленькое обывательское самодовольство и этим вытравлять в нем чувство нашей гордой сдержанности.

Наши герои презирают эту ласку. Вместе с нами они возмущаются фактами уродования, малечения и развращения некоторых молодых людей. Мы должны как этим людям, оказавшим сейчас суровую правду, как этому упит нас партия, как учить нас товарищи Сталин.

Никогда наш товарищ Сталин не ласкал молодежи. Но кто же больше его любит и заботится о ней? Слова прямой, часто суровой и горькой правды говорит он нашей молодежи. — слова полные муж-

ской внимательности и отеческой любви. (Продолжительные аплодисменты).

Советская власть открыла перед молодежью все двери и все пути — выбери любой, иди! Но иди на своих ногах, твердо, смело, с упорством, настойчивостью, держи, добивайся, достигай честным трудом, учебой, умением! Вот в этом мы должны помочь молодежи, к этому приложить заботу и внимание, так именно воспитывать молодое поколение нашей страны!

Мы кончим свой отчетный доклад сяду. Народ нашего социалистического отечества любит ленинскую комсомол своей большой любовью. Наша молодежь, комсомольцы и комсомолки, вместе со всей страной и нашим народом здорово выросли за эти пять лет. Выросли, как организаторы, как строители социалистического общества, как самоотверженные бойцы социализма.

Каждого из нас воспитывала и вырабатывала великая коммунистическая партия большевиков. Мы горды тем, что этот славный пройденный путь мы прошли на глазах у товарища Сталина, под его внимательным руководством. (Бурные аплодисменты).

Великий Сталин поднимал нашу молодежь до уровня передовых людей советского государства. Молодежь Советского союза является

поколение молодых революционно-большевистских сталинских воюющих. (Бурная овация. Все встают. В президиум поднимается делегация девушек-националок и под гром аплодисментов преподносит товарищу Сталину букет цветов).

Мы — сталинское поколение молодых борцов за коммунизм. Мы гордимся этой честью и ее не запутаем!

Наше поколение подходит на подступах к коммунизму!

Мы непобедимы. У нас есть истинная воля к победе. Мы вооружены учением Ленина — Сталина. Нами руководит партия Ленина — Сталина. (Бурные аплодисменты).

Мы смело глядим в будущее. Мы воспитаем всю свою жизнь борьбу за торжество коммунизма во всем мире. (Бурные аплодисменты). Да здравствует наше славное социалистическое поколение молодежи!

Да здравствует непобедимая ленинская партия большевиков!

Да здравствует тот, кто нас воспитал, кто нас ласкал, кто готовит нас к грядущим битвам — великий Сталин! (Бурные аплодисменты, переходящие в овацию. Все встают. От каждой делегации несутся приветственные возгласы: «Да здравствует товарищ Сталин!»).